
Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΙΑΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΚΤΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ 

ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠ’ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ 
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60 Α.Κ.- Δικαίωμα στα προϊόντα της διάνοιας) 

Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 

του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών 

κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην 

διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & 

υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα)  
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ΘΕΜΑ: «ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ» 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 Πολλά ακούμε και βλέπουμε σε σχόλια και κρίσεις για το Άνοιγμα της Εστίασης και Διασκέδασης από 

τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Πάντως από Έγκυρες και Υπεύθυνες Πηγές ΕΚΤΙΜΑΤΑΙ ότι ο κλάδος 

μας είναι ο τελευταίος που θα ανοίξει, διότι θεωρούμεθα ως ΧΩΡΟΣ για την μετάδοση ιού, καθώς πλέον, 

λόγω χαμηλών θερμοκρασιών, ο συγχρωτισμός γίνεται σε κλειστούς χώρους. Εκτός τούτου η ΜΑΣΚΑ 

που θεωρείται ως εμβόλιο εναντίον του ιού, δεν γίνεται  να εφαρμοστεί καθώς καταναλώνεται φαγητό ή 

πίνουν ποτό ή καφέ οι πελάτες. 

 Οι εξελίξεις των ημερών προς το τέλος της επόμενης εβδομάδας θα προσδιορίσουν εάν η Εστίαση θα 

ανοίξει για τις μέρες των Εορτών. Χωρίς λοιπόν ΕΝΔΟΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ την 

πραγματική κατάσταση όλοι εμείς που δραστηριοποιούμεθα στην ΕΣΤΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

και στο πρώτο lockdown και στο δεύτερο, είμαστε οι ΠΡΩΤΟΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΟΙ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ. 

ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΣΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΣ θα φανεί τους 

ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ.  

 

Με εκτίμηση 

                                                              Ο Πρόεδρος 
                                                    Τσαπατσάρης Γρηγόριος 
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